

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2016/791 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de mayo de 2016, por el que se modifican los Reglamentos (UE) n.º 1308/2013 y (UE) n.º 1306/2013 en lo que atañe al régimen de ayudas para la distribución en los centros escolares de frutas y hortalizas, plátanos y leche

(Diario Oficial de la Unión Europea L 135 de 24 de mayo de 2016)

En la página 7, en el artículo 1, punto 1, relativo al artículo 23 bis, apartado 3:

donde dice: «[...] y la cantidad solicitada para la distribución de leche a centros escolares que desean recibir.»,

debe decir: «[...] y la cantidad solicitada para el programa de leche a centros escolares que desean distribuir.».
